UNIVERZALNI ASYNCHRONNI PRUIMAC —
VYSILAC (UART), URCENY PRO SOUCASNOU
PREMENU SERIOVE POSTUPNOSTI BITU

DO PARALELNIHO FORMATU A PARALELNIHO
FORMATU ZNAKU NA SERIOVOU POSTUPNOST
BITU VE VYPOCETNI TECHNICE, V OBORU
PRENOSU DAT APOD.

PREVOD JE ASYNCHRONNI, ZACATEK SERIOVE
POSTUPNOSTI UDAJOVYCH BITU JE DAN
BITEM START, ZA UDAJOVYMI BITY NASLEDUJE
BIT STOP, KTERY OZNACUJE KONEC
POSTUPNOSTI. VSECHNY VSTUPY A VYSTUPY
JSOU SLUCITELNE S OBVODY TTL.

Pouzdro: MH1012 10-20
MH1012C 10-20/C

MEZNI HODNOTY:

min. max.
Uce = Use +0.3 —20
Uec=U ) +0,3 —10
fin 0 +70

v neaktivnim stavu).

CHARAKTERISTICKE UDAIJE:
Uee = 475...52V, Uge = -11,5...-12,5 V,
Usi =0V, i =0°C... +70°C

Vstupni proud 2) i
Ur =08V U; =1,6

Vstupni napéti — droven L Ui =0,8
Vstupni napéti — droven H Uy 23,5
Vstupni kapacita i

Uy = Uce: £ =1 MHz Ci =10
Vystupni proud ¥)

Up = Usr + Ucc lo =10
Vystupni napéti — Oroven L

lor = 1,6 mA Uor =04
Vystupni napéti — Groven H

log = 0,1 mA Uou =40
Piikon ze zdroje Urc lec 18
Ptikon ze zdroje Uco lco 14
Sumovd imunita Ux 1

DYNAMICKE HODNOTY: Uce = +5V, Ugg = =12V, Ugs

Kmitocéet hodinovych impulsu frop 0...320
trop =15
Trvani impulsu XR bt xr z1,0
D3 tws =0,25
twe 20,25
%E twﬂiﬂ =0,5
SWE twswe 20,5
RDA tweDA 21,0
Predstih a presah vstupu
DB;...DBs, Ngg NBz NP,
EPS, TSB vaéi DS, piip. €S tserup =0
thotd z0

v
°C

1} Rozdil mezi Upp o napétim ostatnich vyvodl {Gl, vstupl a wystupd
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ZAPQJENI VYVODU

FUNKCNI BLOKOVE ZAPOIJENI
(pohled shora)
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Casové pribdhy nékterjch signdli vysilofe a piijimaée obvoedu
MHB1012,

1. Bit START se spouiti tylovou hranou prvého hedinového Impulsu
po skongeni DS.

2, Doba jedncho bitu se rovna 16 periodém hodinovjch impulsi.

3. Signdl DA je zpoidén o jeden hodinowy Impuls za wybiracim
impulsem R STROBE. Vnitini signdl R STROBE je odvozen od hodi-
nowvych impulsd RCP.

0V, #a = +25°C

Zpoidéni vystupu %)
RD;...RDs IBMT, DA, FE,
DR, PE viéi RDE, piip. SWE  tpry 20,5 us
terin 0,5 175

Iy

2} Proud vestavéného odporu mezi vstupem a Upe.
3) Vystup v neaktivnim stovu. _
4) C; = 20 pF, zatéi jedno hradlo TTL.
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